
Звіт 

 директора  освітнього округу 

 Зміївський ліцей  № 1 

імені двічі Героя Радянського Союзу З. К. Слюсаренка 

Зміївської районної ради Харківської області 

про роботу за 2017/2018 навчальний рік 

перед педагогічним, учнівським, батьківським колективами та 

громадськістю 

 

Управління 

ліцеєм 

Директор - Дударєва Лідія Іванівна, освіта вища,  за фахом 

– учитель біології; має вищу кваліфікаційну категорію, 

старший учитель, відмінник освіти України. Заклад 

очолює з 30.08.2010 року. 

Голова ради ліцею – Сергієнко Світлана Олексіївна. 

Голова батьківського комітету ліцею – 

Антипова Олена Сергіївна. 

Голова ПК ліцею – Титаренко Тетяна Вікторівна. 

Голова учкому – Обченко Катерина 

Контингент 

учнів 

У освітньому окрузі навчається  1027 учнів, з них 
учнів 1-4-х класів - 451 особа, 5-9-х класів – 460 
осіб, 10-11-х класів – 116 осіб.   
Зміївський ліцей №1 ім. З.К. Слюсаренка: учнів 1-4-
х класів - 418 осіб, 5-9-х класів – 429 осіб, 10-11-х 
класів – 116 осіб 
Височинівська філія: 1-4 класів – 21 учні; 5-9 – 31 
учнів. 
Задонецька філія: 1-4 класів – 12 учнів. 
Випускників 9-х класів -   82. 
Випускників 11-х класів - 52 учні. Участь у ЗНО: 51 учень 

11-х класів. 

Мова навчання Українська 

Запроваджено вивчення двох іноземних мов (англійська 

мова – з 1 класу, німецька мова – з 5 класу) 

Профільне 

навчання та 

робота з 

обдарованими 

учнями 

Навчально-виховний процес здійснюється за напрямами: 

1. природничо-математичним: фізико-математичний, 

біолого-хімічний профілі; 

2. суспільно-гуманітарним: історичний  профіль. 

Допрофільне навчання: 

- поглиблене вивчення математики; 

- поглиблене вивчення біології ; 

- поглиблене вивчення історії. 

З метою забезпечення системності роботи  щодо 

підготовки учнів до участі у олімпіадах, турнірах, 

конкурсах діє творча група «Організація роботи з 

обдарованими учнями». 

З метою забезпечення системності роботи  щодо 

підготовки учнів до участі у олімпіадах, турнірах, 

конкурсах протягом червня 2017/2018 навчального року 



сплановано роботу Літньої школи для обдарованих та 

роботу мовних груп (англійська та німецька мови).  

Колектив ліцею Кількісно-якісний склад педагогічного колективу 

освітнього округу Всього педагогічних працівників – 99, 

з  них мають: 90 – повну  вищу освіту( 91 %),  9 – базову 

вищу освіту ( 9 %).   

Вищу кваліфікаційну категорію мають -  43 (43 %), 

І кваліфікаційну категорію – 23 (25 %), 

ІІ кваліфікаційну категорію – 12 ( 12 %), 

категорію «спеціаліст» – 12 (12 %), 

11 тарифний розряд – 5 (  5 %)  

Педагогічне звання «учитель-методист» - 10 (11 %), 

Педагогічне звання «старший учитель» -  24  ( 24 %) 

Забезпечення 

харчуванням 

Гарячим безкоштовним харчуванням на 100 % ( 

451 учень) забезпечено учнів початкових класів опорного 

закладу і філій та 21 учень пільгових категорій (у тому 

числі 8 дітей-сиріт). За рахунок батьківської плати 

харчуються  577 учнів. 

Творчий 

потенціал   

Педагогічний колектив працює над методичною  темою 

«Забезпечення ефективності кадрової політики та 

інноваційних форм методичної взаємодії з метою 

підвищення якості освітнього простору округу». 

Ліцей є учасником експериментально-дослідницької 

роботи всеукраїнського рівня «Опорна школа як 

технологія  реалізації державної політики у напрямку 

якісної освіти», «Експериментальне впровадження та 

дослідження медіаосвітніх інноваційних технологій», «На 

крилах успіху (впровадження нового Державного 

стандарту початкової освіти)». Участь у Всеукраїнських 

проектах «Школа енергії», «Відкриваймо Україну разом». 

Здійснено підготовчу роботу до запровадження  

мультипрофільності у старшій школі, інтегрованого 

предмета «Природознавство», організації роботи 

профільних груп. 

Ліцей працює над реалізацією Всеукраїнського проекту 

«Школа енергії», регіональної науково-дослідницької 

роботи «Впровадження медіаосвіти у ЗНЗ Харківської 

області». 

Опорний заклад є базою Інституту педагогіки 

Національної академії педагогічних наук України  з 

питання впровадження Нового державного стандарту 

початкової школи «На крилах успіху». 

Опорний заклад є базовим для проходження педагогічної 

практики слухачами курсів підвищення кваліфікації КВНЗ 

«Харківська академія неперервної освіти».  

    У межах всеукраїнської науково-дослідницької роботи 

учитель української мови та літератури  Шамрай                       

Лілія Борисівна, заступник директора з навчально-



виховної роботи Захаркіна Світлана Леонідівна взяли 

участь у Міжнародних конференціях щодо розвитку 

медіаосвітнього простору (м. Київ -  березень - квітень 

2017/2018 навчального року). У межах реалізації проекту 

на базі ліцею проведено обласний семінар  щодо 

впровадження медіаосвіти. 

Реалізація всеукраїнського проекту «На крилах успіху 

(впровадження нового Державного стандарту початкової 

освіти)» здійснюється під керівництвом директора 

Дударєвої Лідії Іванівни, заступника директора з 

навчально-виховної роботи Доценко Тетяни 

Володимирівни, учителя початкових класів Бєліченко 

Ірини Григорівни. Опорний заклад за підсумками 

реалізації освітньої програми «На крилах успіху» отримав 

сертифікат на здійснення тренерської діяльності у 

підготовці педагогічних працівників до роботи у 1 класі 

початкової школи. 

Участь у Всеукраїнських проектах «Школа енергії», 

«Відкриваймо Україну разом» координують заступник 

директора з виховної роботи Комишанченко Вікторія 

Вікторівна, учитель хімії Черепаха Ірина Миколаївна, 

Зоріна Наталія Володимирівна. 

 У травні 2017/2018 навчального року заступник 

директора з навчально-виховної роботи Харіна Любов 

Василівна представила досвід роботи ліцею з питання 

«Інноваційна культура організаційно-методичної 

діяльності педагогів опорного закладу  у напрямку 

розвитку творчого природничо-математичного потенціалу 

обдарованих учнів» у обласній відкритій виставці  «Освіта 

Харківщини ХХІ століття» (результативність участі –

диплом І ступеня). 

Учителі-предметники Зеленська Олена Іванівна, Данилюк 

Віта Олександрівна залучені до науково-інноваційної 

діяльності на обласному рівні через апробацію 

електронних посібників та підручників, Шамрай Лілія 

Борисівна працює над апробацією медіапродукції, 

призначеної для підготовки учнів до ЗНО з української 

мови «Сходинки до ЗНО», учитель Вовк Світлана 

Петрівна є рецензентом підручників з алгебри та геометрії 

для класів фізико-математичного профілю навчання, 

учитель фізики Сердюченко Валентина Григорівна є 

автором підручника «Фізика. 8 клас». 

Поширюють власний педагогічний досвід через фахові 

видання: Дударєва Лідія Іванівна (біологія), Харіна Любов 

Василівна (фізика), Шамрай Лілія Борисівна, Запрій Ольга 

Олександрівна, Захаркіна Світлана Леонідівна (українська 

мова та література), Панова Яна Анатоліївна, Фадеєва 

Ольга Іванівна, Сердюченко Валентина Григорівна 



(фізика), Вовк Світлана Петрівна (математика), Лапченко 

Валентина Станіславівна, Тимошенко Валентина 

Миколаївна (англійська мова), Шматова Марина 

Геннадіївна (хімія, біологія), Іванова Наталія Іванівна, 

Бабаєва Олена Олександрівна, Бабаєва Наталья 

Валеріївна, Нікітіна Тетяна Миколаївна, Ільченко Юлія 

Олександрівна (початкове навчання).  

Учитель фізики Фадеєва Ольга Іванівна, учитель 

математики Коваль Сергій Євгенович є членами журі 

Всеукраїнського турніру юних фізиків.  

Забезпечено активну методичну діяльність педагогічного 

колективу на шкільному, районному, обласному рівнях. 

Учителі ліцею беруть участь у районних міні-проектах, 5 

учителів є керівниками районних методичних об’єднань 

учителів-предметників, 29 учителів скеровують роботу 

міні-проектів на районному рівні. Щорічно педагоги ліцею 

забезпечують результативну участь у обласному фестивалі 

педагогічних ідей та технологій, фестивалі «Добрих 

практик» (15 робіт учителів-предметників та колективних 

проектів) Більшість учителів мають персональні сайти, всі 

педагогічні працівники працюють із внутрішнім сайтом 

ліцею щодо функціонування електронного класного 

журналу.  

Педагоги ліцею є активними учасниками педагогічних 

науково-практичних конференцій обласного та 

міжнародного рівнів. 

Результативність 

діяльності 

педагогічного 

колективу за 

учнівськими 

показниками 

 

Досягнення учнів за офіційними даними Департаменту 

освіти і науки Харківської обласної державної 

адміністрації, КВНЗ «ХАНО», творчих конкурсів: 

7 перемог у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з базових предметів :  

- українська мова та література, Харіна Дар’я, 11-А 

кл., ІІ місце, 

                                                                          уч.  

Шамрай Л.Б.; 

- англійська мова, Котенко Андрій, ІІ місце, Харіна 

Дар’я, 11-А кл.,       ІІІ місце, Бутко Марія, 10-А кл., ІІ 

місце, 

                                          уч. Беднер Д.І.,  

                                                      уч.  Тимошенко В.М.; 

- історія України, Котенко Андрій, 11-А кл., ІІІ місце, 

Власова Сніжана, 8-В кл.,  ІІІ місце,  

уч. Малюк Л.В.; 

- інформатика, Голодніков Дмитро, 9-В кл., ІІІ місце,  

                             уч. Панова Я.А. 

                            

2 перемоги у ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт в МАН 



України: 

- секція «Англійська мова», Харіна Дар’я, 11-А кл., ІІ 

місце, 

уч. Тимошенко В.М., Лапченко В.С.; 

- секція «Агрономія», Обозна Дарія, 11-Б кл., ІІ місце, 

уч. Шматова М.Г. 

 

Перемога у фінальному етапі Міжнародного мовно-

літературного конкурсу  учнівської та студентської молоді 

ім. Т. Шевченка: 

 Корякіна Анастасія, 8-Б кл., ІІІ місце, 

 уч. Шамрай Л.Б. 

Статус сильної команди-учасника ХХVІ Всеукраїнського 

турніру юних фізиків (м. Луцьк): 

Барабанова Ольга – 11-А кл., капітан команди, 

Качанова Анастасія -11-А кл., 

Кононенко Владислава – 10-А кл., 

Шишкін Ілля– 10-А кл., 

Мартинюк Михайло – 10-А кл.. 

За підсумками турніру Кононенко Владислава,         

Барабанова Ольга  мають відзнаки журі в індивідуальних 

заліках та за найкращі доповіді. 

Команду підготували: 

Фадеєва О.І., учитель фізики, Коваль С.Є., учитель 

математики. 

 Спонсор команди: керівник фермерського господарства 

«Зміївське» Чепелюк Ігор Дмитрович. 

Обласний фестиваль комп’ютерної графіки та анімації – І 

місце (11 учнів початкової основної та старшої школи); 

ІІІ місце (3 учні основної та старшої школи) 

Спортивні досягнення: 

- чемпіон України із військово-спортивного 

багатоборства (Боровий І. ); 

- обласного рівня у змаганнях «Спорт протягом життя», 

Спартакіаді допризовної підготовки юнаків (Бровко М. 

(І місце)), змагання з волейболу (ІІ місце, дівчата у 

віковій категорії 14-16 років).  

У мистецтвознавчому напрямку творчі колективи учнів 

ліцею мають перемоги у районному фестивалі «Весняні 

дзвіночки» (І, ІІ місця). 

 

Призерів творчих інтерактивних конкурсів – 186 учнів 1-

11 класів. 

Учні ліцею щорічно беруть активну участь у 

міжнародних, всеукраїнських, обласних науково-

практичних конференціях, колоквіумах, турнірах, є 

активними учасниками і переможцями  районних та 

обласних заходів. 



Учні ліцею беруть активну участь у районних заходах: 

фестивалі дружин юних пожежних, спартакіаді «Спорт 

протягом життя», «Юний інспектор руху», військово-

патріотичній грі «Джура», інтелектуальних турнірах та 

конкурсах художньої самодіяльності. 

Cпівпраця з ВНЗ Протягом 2017/2018 навчального року активізовано 

співпрацю з ВНЗ. На основі договорів про співпрацю із 

внз організовано проведення науковими співробітниками 

Харківського національного технічного університету 

«ХПІ» лекцій для учнів 10-11 класів фізико-

математичного профілю навчання, інтелектуальних 

турнірів та КВК на базі Харківського національного 

технічного автомобільно-дорожнього університету, 

Харківського національного університету ім. В.Н. 

Каразіна, контрольних робіт для випускників, які 

планували вступ до Національного аерокосмічного 

університету ім. М.Є.Жуковського «ХАІ».  

Із 2018 року Національним фармацевтичним 

університетом започатковано щорічну премію учням 

Зміївського ліцею №1  ім. З. К. Слюсаренка за творчі 

наукові досягнення та перемоги у олімпіадах (протокол 

№8 від 25.04.2018 року вченої ради Національного 

фармацевтичного університету) 

Гурткова робота 

 

У опорному закладі працює 21 група гуртків та 

спортивних секцій, спортивні клуби «Бушидо», «Джіу-

джитсу». Функціонують секції дитячо-юнацької 

спортивної школи та танцювальні колективи «Школа 

танцю Морозових». Вихованці опорного закладу беруть 

активну участь у житті громади міста Змієва. 

Підвіз учнів та 

вчителів 

Підвіз здійснювався шкільним автобусом із  5 сіл (68 

учнів). 

Оздоровлення Оздоровлення здійснюється у межах роботи літнього 

оздоровчого табору денного перебування «Сонечко» (395 

учнів) 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

 навчальні кабінети із мультимедійними комплектами  

(29); 

 навчальні кабінети з інтерактивними дошками (12); 

 лінгвістичні кабінети з лінгафонним обладнанням (2); 

 кабінети фізики (1), хімії (1), біології (1) із цифровими 

лабораторіями; 

 кабінети інформатики (5); 

 кабінет предмету «Захист Вітчизни» із віртуальним 

тиром (1); 

 кабінет медіаосвіти (1); 

 забезпечення кабінетів мережею Інтернет від двох 



провайдерів; 

  інформаційний кіоск для внутрішнього користування 

із функціонуванням  електронного журналу (1); 

 спортивні зали (2); 

 спортивні майданчики ( міні-футбольне поле із 

штучним покриттям, майданчик Фонду Кличка «Клич 

друзів – граймо разом»); 

 актовий зал (1); 

 музейний комплекс (1); 

 медичний кабінет (1); 

 їдальня на 250 місць. 

Освоєння коштів у межах проекту ДФРР «Новий освітній 

простір» (капітальний ремонт даху, заміна каналізації). 
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